

Tax & Legal Weekly Alert

29 noiembrie 2018

În acest număr:

Reautorizarea regimurilor de depozitare temporară și antrepozit vamal necesită garanția vamală globală

Agenții economici deținători de autorizații pentru depozitare temporară sau antrepozit vamal vor trebui să dețină pentru reautorizare și o autorizație pentru utilizarea unei garanții globale. Termenul limită de reautorizare este 1 mai 2019.

Deloitte in mass-media

- [Un articol despre modificările legislative recente care sprijină procesul de angajare a străinilor](#), de Radu Derscariu, Director și Mihaela Vechiu, consultant senior Global Employer Services



Reautorizarea regimurilor de depozitare temporară și antrepozit vamal necesită garanția vamală globală

Potrivit unei circulare emise de Direcția Generală a Vămirilor, acordarea unei autorizații de exploatare a spațiilor de depozitare temporară, respectiv de antrepozitare vamală a mărfurilor, inclusiv reevaluarea acestora, nu poate avea loc decât ulterior obținerii unei autorizații pentru utilizarea unei garanții globale.

Autorizația pentru utilizarea garanției globale are ca scop acoperirea cuantumului taxelor la import corespunzător datoriei vamale și al altor taxe datorate legate de importul mărfurilor, pentru două/mai multe operațiuni, declarații sau regimuri vamale, mai puțin regimul de tranzit unional/comun.

Operatorii economici o pot obține la cerere, prin utilizarea Sistemului central de decizii vamale, dezvoltat la nivelul UE. Termenul de obținere este de 120 de zile de la data acceptării cererii.

Dacă în prezent dețineți o autorizație de utilizare a regimului de depozitare temporară sau antrepozit vamal, termenul limită pentru reautorizare este de 1 mai 2019. Pentru obținerea reautorizării, va trebui să dețineți și o autorizație pentru utilizarea unei garanții globale. Vă recomandăm să analizați din timp implicațiile acestor modificări asupra activității desfășurate de compania dumneavoastră și să vă asigurați că ați obținut la timp autorizațiile necesare.

Pentru mai multe detalii, vă rugăm să nu ezitați să ne contactați.



Mihai Petre
Senior Manager
+40 730 585 665
mipetre@deloittece.com



Cosmin Dincă
Senior Consultant
+40 725 353 530
cdinca@deloittece.com

Deloitte.

Numele Deloitte se referă la organizația Deloitte Touche Tohmatsu Limited ("DTTL"), o companie cu răspundere limitată din Marea Britanie, rețeaua globală de firme membre și persoanele juridice afiliate acestora. DTTL și firmele sale membre sunt entități juridice separate și independente. DTTL (numit în continuare și "Deloitte Global") nu furnizează servicii către clienți. Pentru a afla mai multe despre rețeaua globală a firmelor membre, vă rugăm să accesați www.deloitte.com/ro/despre.

Deloitte furnizează clienților din sectorul public și privat din industrii variate servicii de audit, consultanță, servicii juridice, consultanță financiară și de managementul riscului, servicii de taxe și alte servicii adiacente. Patru din cinci companii prezente în Fortune Global 500® sunt clienți Deloitte, prin intermediul rețelei sale globale de firme membre care activează în peste 150 de țări și teritorii, oferind resurse internaționale, perspective locale și servicii de cea mai înaltă calitate pentru a rezolva probleme de business complexe. Pentru a afla mai multe despre modalitatea în care cei 244.000 de profesioniști Deloitte creează un impact vizibil în societate, vă invităm să ne urmăriți pe [Facebook](#) sau [LinkedIn](#).

Reff și Asociații SCA este societate de avocați membră a Baroului București, independentă în conformitate cu reglementările aplicabile profesiei de avocat, și reprezintă rețeaua de societăți de avocați Deloitte Legal în România. Deloitte Legal înseamnă practicile juridice ale membrilor Deloitte Touche Tohmatsu Limited și afiliații acestora care oferă servicii de asistență juridică. Pentru o descriere a serviciilor de asistență juridică oferite de entitățile membre ale Deloitte Legal, vă rugăm accesați: <http://www.deloitte.com/deloittelegal>.

Acest Alert este furnizat cu titlu orientativ și nu trebuie considerat drept serviciu de consultanță. Este bine să solicitați consultanță fiscală/juridică de specialitate înainte de a întreprinde acțiuni bazate pe cuprinsul acestui document.

Această publicație conține doar informații generale și Deloitte Touche Tohmatsu Limited și firmele membre sau afiliate (numite împreună Deloitte Network) nu oferă consultanță sau servicii profesionale prin intermediul acestei publicații. Înainte de a lua orice decizie sau de a acționa într-un mod care v-ar putea afecta finanțele sau afacerea, trebuie să discutați cu un consultant profesionist. Nicio entitate a Deloitte Network nu va fi răspunzătoare pentru pierderile de orice natură suferite de către persoanele care se bazează pe această publicație.

© 2018. Pentru mai multe detalii, contactați Deloitte România